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委員会
視察レポート

本市議会では、委員会ごとに「年間活動テーマ」を決めて、

調査研究を行っています。今定例会初日には、開会中に各

委員会が実施した先進地への視察について、各委員長から

報告がありました。ここではその概要をお伝えします。

＜東京都荒川区＞
荒川区では、自分たちの町は自分たちで守る、

という自覚を持ち、将来の地域防災活動の中核
となる人材を育成することを目的に、防災に対し
て部活動として取り組む「防災部」が存在します。
検証の結果、荒川区では、中学生をターゲットに
事業が展開されていたが、本市も、中学生に限定
することなく、人材の育成に向けて、その候補者
の発掘に力を入れていくべきではないかといった
意見が出ました。

＜柏の葉スマートシティ＞
公・民・学の連携とデータプラットフォームの

活用により、分野横断的な取り組みが進められて
います。公道にセンサーを設置して自動運転バス
の実験を実施したり、ＡＩカメラを用いた人流解
析が行われたりと、データ駆動型社会を見据えた
都市整備が進められていました。本市も民間企業・
学術機関との連携を深め、現在の取り組みをアッ
プデートできる余地があるのではないかとの意見
が出ました。
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災害対応に向けた体制整備への人材育成の好事例

スマートシティの先行モデル都市を視察

５月８日　荒川区役所にて昨年のツアーの様子

実証実験中の自動運転バス

議会だよりを読んで、皆さんも応募してください。なお、２問と
も答えを書いてください。また、住所は番地まで（マンションな
どの場合は部屋番号まで）書いて応募してください。Nｏ．１6
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【はがき】〒335-8588 戸田市上戸田1-18-1  戸田市議会事務局「知っtocoクイズ」係
【ファクス】048(433)2212「知っtocoクイズ」係
【メール】gikaijimu@city.toda.saitama.jp ※メールの件名は、「知っtocoクイズ」としてください
【締　切】８月29日(金)必着※ご記入いただいた個人情報は、目的 ( 賞品の発送、当選者発表 )以外には利用いたしません
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◆はがき、ファクス、メールのいずれかで応募してください
◆クイズの答え、議会だよりの感想、住所、氏名、電話番号、年齢を書いてください
　※議会ＳＮＳ（インスタグラムなど）の感想もお待ちしています‼ 
◆正解者の中から抽選で５人の方に、クオカード(500円分)をプレゼントします

クイズ○○に入る言葉や数字は、なあに？
問1 秋ごろ実施予定の「第５弾プレミアム付電子商品券ＴＯＤＡ○○○○○○」の当選数が拡大したよ。
問２　夏休み企画の議会見学ツアーでは、市議会フロアの見学のほかに○○○○○○にも参加して議会について楽しく学べるよ。

昨年開催した「とだみらい会議」ですが、好評だった市議会見学
ツアーを今年もやります！小・中学生を対象に夏休みの宿題として
もバッチリな本企画は、8 月 17 日（日）13 時から開催します。普
段入ることができない市議会フロアを見学しながら議会を身近に感
じてもらうとともに、クイズにも参加して議会について楽しく学びま
せんか。お気軽に参加してください。

渡辺るい氏が辞職 : 令和７年１月の戸田市議会議員選挙で初当選した渡辺るい議員から辞職願が提出され、地方自治法第
126 条ただし書きの規定に基づき、令和７年５月 19 日付で議長が許可しましたので、お知らせします。

議会モニターとの意見交換会を開催しました

永年勤続議員表彰　おめでとうございます

夏休み議会見学ツアーを開催します（小・中学生対象）

市議会モニターと、議長、副議長、議
会 運営 委 員 長、議 会 改 革特 別 委 員 長、
議会広報委員長、議会広報副委員長に
よる意見交換会を開催しました。意見交

換では、議会だより、ＳＮＳ、ホームページなどの「広報の取り組み
について」をテーマに、グループ形式で意見交換を行いました。議
会モニターの皆様から市民目線で見て
いただく中で、鋭い意見や、なかなか気
付きにくいことについて数多くの率直な
ご意見をいただくことができました。

毎年、全国市議会議長会の定期総会におい
て、地方自治に永年貢献された議員に対して
表彰が行われます。今回は、本田哲議員およ
び榎本守明議員が 20 年表彰を受けました。
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申し込みはこちらから▶ 
※申し込みの締め切りは８月 13 日（水）です。申し込み
状況によっては、受付を締め切っている場合があります。
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